

Сервисные продукты **Infinity** – это незаменимый инструментарий мастера, обеспечивающий безупречную подготовку к процедурам окрашивания, осветления, ухода, а также впечатляющий клиента результат.

### Шампунь глубокой очистки



Эффективно удаляет различные виды загрязнений с волос и кожи головы. Синергия мягких поверхностно-активных веществ в формуле шампуня обеспечивает глубокое, но бережное очищение от остатков пигмента, стайлинга и тп. Средство полноценно готовит волосы к изменению цвета и восстановлению, гарантируя предсказуемость и чистоту результата.

Благодаря оптимальному пенообразованию шампунь экономичен в использовании.

### Как используют Шампунь глубокой очистки?

Перед применением вспенить в ладонях и нанести на влажные волосы. Массажными движениями равномерно распределите по волосам и коже головы. Промойте волосы теплой водой и промокните полотенцем. Шампунь используется перед процедурами: окрашивание, химическая завивка, интенсивное восстановление.

### Шампунь-стабилизатор цвета



Основная задача шампуня-стабилизатора: остановить вялотекущие химические процессы в структуре волос, нормализовать уровень pH, а главное, качественно и на профессиональном уровне завершить любую процедуру окрашивания.

Шампунь обладает мягкой моющей способностью, что экономит время мастера.

Формула шампуня обогащена кератиновым комплексом.

### Как используют Шампунь-стабилизатор цвета?

Смойте шампунем-стабилизатором по истечении времени выдержки красящую смесь. Возьмите необходимое количество шампуня, нанесите по всей длине, легкими движениями взбейте в пену и оставьте на 2-3 минуты. По истечении времени смойте теплой водой. При необходимости воспользуйтесь бальзамом для окрашенных волос.



### Плазма-стабилизатор цвета

Средство предназначено для завершения химического процесса после окрашивания окислительными красителями. В течении 1 минуты Плазма эффективно останавливает процесс окисления в структуре волос, гарантируя стойкость и многогранность цвета.

Формула средства, обогащенная кератином, увлажняет, возвращает плотность и придается блеск волосам. Минимальный расход средства за счет высокого пенообразования снижает себестоимость процедуры для мастера.

### Как используют Плазму-стабилизатор цвета?

Выдержите и смойте краситель с волос с использованием шампуня. Разотрите небольшое количество плазмы во влажных ладонях до вспенивания или взбейте в пластиковой емкости кисточкой. Распределите равномерно на всю длину, выдержите 1 минуту и тщательно смойте водой.



### Препигментатор для волос

Готовое средство для препигментации, которое легко и равномерно наносится на нужные участки волос, благодаря гелевой консистенции и удобному дозатору.

Препигментатор позволяет получить стойкий равномерный цвет волос и избежать нежелательных оттенков при окрашивании на 2 и более тона темнее.

### Когда мастеру нужен препигментатор?

- Для выравнивания фона осветления на тонких, переосветленных участках волос перед тонированием блонда.
- Для выравнивания фона осветления на пористых, поврежденных, осветленных и окрашенных волосах перед окрашиванием оттенков блонд в более темные тона.

### Как используют Препигментатор?

Нанесите средство на влажные волосы и равномерно распределите. Выдержите 5 минут и тщательно смойте без использования шампуня. Высушите волосы или оставьте их влажными в зависимости от задачи. Приступайте к окрашиванию или тонированию.